



Тема космоса очень притягательна для детей, ведь космос – это красота, это таинственность, новые знания и простор для фантазии! Сегодня, 12 апреля, когда наша страна отмечает – День Космонавтики, у ребят нашего детского сада прошли интересные познавательно-творческие занятия. Педагоги рассказали детям о Вселенной, планетах, которые вращаются вокруг солнца. Уточнили знания о первых космонавтах собачках и первом космонавте-человеке - Юрие Алексеевиче Гагарине, который совершил первый пилотируемый полёт в космос. Во всех группах дети изготовили коллективные творческие работы.